Asistentka reditele DPCHJ a.s.

Od:

Odeslano: stfeda 22. ledna 2025 9:13

Komu:

Kopie: 'Bc. Véra Mayerova'

Predmét: FW: DPCHJ - myti vozidel na fakturu

Prilohy: vozidla_koubatrans_2025.pdf; 250120144555_0001.pdf

S pozdravem

Jaroslav Sobotka
Provozni manazer

Dopravni podnik mést Chomutova a Jirkova a. s.
Skolni 999/6, 430 01 Chomutov

_

From:
Sent: Wednesday, January 22, 2025 9:01 AM

To: Jaroslav Sobotka' ||| G

Subject: RE: DPCHJ - myti vozidel na fakturu

Dobry den, posilam objednavku na rok 2025.

Fakturace na email:_ souhlasim se zasilanim FA emailem.

Fa. adresa: KOUBA Trans, s.r.o.
Namésti 5.Kvétna 103
252 25 JinoCany

Dékuj,

S pozdravem / With regards

Jan Kouba
Manazer servisu / Service Manager

KOUBA Trans, s.r.o.
Namésti 5.Kvétna 103
252 25 JinoCany

[Strana]




Druh vozidla Typova znacka

navés chladirensky SCHMITZ
navés valnikovy klasika KRONE
navés chladirensky KRONE
naveés chladirensky SCHMITZ
navés chladirensky SCHMITZ
naveés chladirensky KRONE
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
navés lowdeck KRONE
navés valnikovy klasika KRONE
navés chladirensky KRONE
navés chladirensky KRONE
nakladni IVECO
navés chladirensky KRONE
navés chladirensky SCHMITZ
naves lowdeck KRONE
taha¢ DAF
tahac¢ VOLVO
navés chladirensky KRONE
tahac¢ MERCEDES
naveés lowdeck KRONE
naves lowdeck KRONE
naveés lowdeck KRONE
naves lowdeck KRONE
navés chladirensky KRONE
navés lowdeck KRONE
naveés lowdeck KRONE
tahac DAF
taha¢ DAF
naveés lowdeck KRONE
taha¢ VOLVO
tahac¢ VOLVO
taha¢ VOLVO
navés lowdeck KRONE
naveés lowdeck KRONE
naves chladirensky KRONE
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




navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
naveés lowdeck
navés lowdeck
naveés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
navés lowdeck
naveés lowdeck
navés lowdeck
naveés lowdeck
naves lowdeck
naveés lowdeck
naves lowdeck

naveés chladirensky

naves lowdeck
naveés lowdeck
dodavka
naveés lowdeck
naves lowdeck
naveés lowdeck
tahac

taha¢

naves chladirensky

dodavka
tahac¢

navés chladirensky

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

KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
SCHMITZ
KRONE
KRONE
IVECO DAILY
KRONE
KRONE
KRONE
DAF
DAF
KRONE
IVECO DAILY
VOLVO
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
dodavka IVECO DAILY
navés chladirensky SCHMITZ
tahac DAF
taha¢ DAF
tahac DAF
nakladni DAF
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
privés KRONE
dodavka IVECO DAILY
naveés chladirensky KRONE
taha¢ VOLVO
tahac VOLVO

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
nakladni

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
MERCEDES
VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
KRONE
KRONE
SCHMITZ
SCHMITZ
DAF

KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
VOLVO
VOLVO
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
KRONE
IVECO TRAKKER
SCHMITZ
SCHMITZ
SCHMITZ
SCHMITZ
SCHMITZ
SCHMITZ
KRONE
KRONE
SCHMITZ
IVECO DAILY
IVECO DAILY
IVECO DAILY
MERCEDES
MERCEDES
MERCEDES
MERCEDES
MERCEDES
FIAT DOBLO
IVECO DAILY
IVECO DAILY



dodavka

dodavka

dodavka

taha¢

tahac

privés

dodavka

nakladni

tahac

nakladni

pfivés

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

PANAV
SCHMITZ
SCHMITZ
DAF

DAF

DAF
SCHMITZ
KRONE

DAF

DAF

DAF

DAF

VOLVO
VOLVO
VOLVO
VOLVO
SCHMITZ
VOLVO

DAF

DAF

KRONE
KRONE
KRONE
VOLVO
VOLVO
SCHMITZ
DAF

MAN

IVECO DAILY
SCHMITZ
IVECO
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
nakladni chladirensky
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

naves skfinovy
nakladni

nakladni

taha¢

tahac

naveés chladirensky
dodavka

nakladni

dodavka

taha¢

tahac

naveés chladirensky
dodavka

naveés chladirensky
navés chladirensky
tahac

taha¢

KRONE

VOLVO

VOLVO

VOLVO

KRONE

KRONE
MERCEDES
SCHWARZMULLER
IVECO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

VOLVO

SCHMITZ
AGADOS
SCHMITZ
SCHMITZ
MERCEDES ATEGO
SCHMITZ

IVECO
MERCEDES VITO
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
nakladni chladirensky VOLVO
nakladni chladirensky IVECO
nakladni VOLVO
nakladni VOLVO
pfivés KRONE
pfivés KRONE
dodavka IVECO DAILY
tahac¢ MERCEDES
nakladni MERCEDES
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
naves chladirensky SCHMITZ
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




4SZ 1490
4S7 1491

5SP 2465

5SR 4

R 4699
R 4702
Z 6754
Z 6755
Z 6756
Z 6757
B 5145
B 5147
B 5150
B 5351
B 5344
B 5353
R 4671
R 4672
R 4673
R 4674
R 4675
F 2939
F 2952

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

naves lowdeck (na vlak)
navés lowdeck (na vlak)
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



na vlak
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
naveés lowdeck (na vliak
naves lowdeck (na vliak
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

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)
na vlak)

)

)

)

e~ o~~~

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

naveés skfinovy
nakladni

nakladni

pfivés (BDF)

nakladni

navés skfinovy

taha¢

navés valnikovy klasika
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



Dopravni podnik

meést Chomutova a Jirkova a. s.
Skolni 999/6, 430 01 Chomutov

Zaznam o seznameni s dokumentem

DOPRAVNE PROVOZNi RAD DPCHJ A.S.

Stvrzujeme podpisem a razitkem, Ze je naSe spoletnost seznamena s obsahem vyse
uvedeného dokumentu, a Ze budeme dodrZovat ustanoveni v ném obsazena. Toto
stvrzujeme svym podpisem a razitkem nasi spole¢nosti.

Razitko, datum a podpis

Jo. 7 2aZ5

KOUBA Trans, s.r.0.
Namésti 5. kvétpa 103
252 25 JinoCany

71310

IC: 64053466 Tel.: www.dpchj.cz Datova schranka: ¢.u.: 2112500287/0100
DIC: CZ64053466  Fax: E—mail:h y34dkw  Bankovni spojeni: KB Chomutov

Registrace: KS Usti nad Labem, odd. B, viozka 781




